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PAMIATKY  JUŽNEJ  MORAVY  

      

Zájazd z programu CK TRIP  „Spoznávame južnú Moravu“  

TERMÍN: 25.-26.4.2026 

                                                                 Kolektív – termín podľa požiadavky 

                                                                            CENA: 139 € 

             V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 1 noc s raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK  

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie  

              Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, v prípade odchodu z iného miesta upravíme cenu podľa skutočných km. 

                                                                              PROGRAM:  

1.deň: odchod zo Žiliny o 6,15 hod., možnosť nástupu po Trenčín. Našou prvou zastávkou bude malebné mestečko Náměšť nad 

Oslavou s dominantným renesančným zámkom, prestavaným v 16.st. z pôvodného stredovekého hradu pánmi zo Žerotína. Pri 

prehliadke uvidíte kolekciu vzácnych tapisérií, kaplnku, knižnicu s krásnou freskovou výzdobou, nádvorie s arkádami a Neptu-

novou fontánou, malú francúzsku záhradu a anglický park. K historickému centru vedie pozoruhodný barokový most zdobený 

sochami, jeden z najstarších na Morave. Pokračovanie do historického Třebíče, mesta so vzácnymi pamiatkami, ubytovanie. Pre-

chádzka v centre s jedným z najväčších námestí v Európe obklopenom výstavnými domami, bazilika sv. Prokopa pochádzajúca z 

13. st., postavená v románskom slohu s prvkami gotiky, skvost stredovekého staviteľstva. Židovské mesto – živý skanzen, pamiatka 

Unesco. Krivoľaké uličky s dlažbou z riečnych balvanov, domčeky postavené v niekoľkých stavebných slohoch, Zadná synagóga 

s výmaľbou z 18.st. patrí k najkrajším maľbám na Morave, Dom Seligmanna Bauera s expozíciou židovského bývania medzi 

vojnami. Jediná kompletne zachovaná židovská štvrť v Európe a jediná židovská pamiatka Unesco mimo územia Izraela. Miest-

nou atrakciou je mlyn holandského typu s expozíciou koželužníctva s ukážkou mletia triesloviny.   

 

2.deň: raňajky, návšteva jedného z najmohutnejších barokových zámkov v Čechách, Jaroměřice nad Rokytnou. Impozantný zámok 

nazývaný perlou Vysočiny s francúzskou záhradou s radou sôch antických bohov svojou veľkoleposťou mnohonásobne prevyšuje 

všetky barokové sídla Moravy. Počas prehliadky uvidíte sálu predkov, hudobné salóniky, modrý salón s obrazárňou, pracovne, zla-

tý prijímací salón, salu terrenu, kostol sv. Markéty s monumentálnou freskou, jedinečným liturgickým mobiliárom, nádherný park..  

Potom navštívime pivovar Dalešice. Že vám je tento pivovar odniekiaľ povedomý? Je to miesto známe z kultového filmu Postřižiny. 

Poetická prvorepubliková nálada a roztopašná atmosféra tu pretrváva od doby nakrúcania filmu. Tradícia varenia piva siaha až do 

17.st. a tak sa ocitneme v dobe Rakúsko-Uhorska. Pozrieme si múzeum, v ktorom nechýba ani pripomenutie slávneho filmu, 

ochutnáme špeciality a miestne pivo v štýlovej pivovarskej hospode, zaspomíname na Maryšku, Francina, Pepina... Neďaleko 

objavíme jednu z najstarších a najkrajších rozhľadní v ČR – Babylon so zaujímavým architektonickým riešením a freskami so 

znameniami zverokruhu a nádhernými výhľadmi do malebnej krajiny Vysočiny. 

Odchod na Slovensko, predpokladaný návrat vo večerných hodinách.  

  

Skupina nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma  
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